
Протокол № 2 

позачергового засідання  циклової методичної комісії викладачів математичних та природничо-
наукових дисциплін 



                                                                                                                                             від 27 вересня 2023 року 
 
Голова — Бущук В.Я. 

 
Присутні – 9 чоловік 

                                                                                 Порядок денний: 
1.Розгляд та рекомендація до друку методичних видань.Доповідачі: члени ЦМК . 

2.Про моніторинг ОПП «Галузеве машинобудування».голова ЦМК. 

1. Слухали: 

 Михалик Л.В. викладача спецдисциплін, яка представила  на розгляд: 

* конспект лекцій з дисципліни «Комп'ютерна графіка» для здобувачів освіти освітньо-

професійної програми «Галузеве машинобудування» спеціальності Галузеве 

машинобудування; 

* методичні вказівки до виконання контрольних робіт з дисципліни «Комп'ютерна графіка» 

для здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Галузеве машинобудування» 

спеціальності Галузеве машинобудування; 

* методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Комп'ютерна графіка» для 

здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Галузеве машинобудування» спеціальності 

Галузеве машинобудування; 

* методичні вказівки до виконання практичних робіт з дисципліни «Комп'ютерна графіка» 

для здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Галузеве машинобудування» 

спеціальності Галузеве машинобудування. 

 Ухвалили:Затвердити методичні видання та скерувати їх на розгляд методичної ради. 

2. Слухали: Бущук В.Я. -голову ЦМК, яка проінформувала присутніх про неохідність 

щорічно проводити моніторинг та перегляд освітніх програм, за якими проводиться підготовка 

здобувачів фахової передвищої освіти згідно Положення про порядок, розроблення, 

затвердження, відкриття, моніторингу та  періодичного перегляду освітньо-професійної 

(освітньої) програми в ВСП “ Любешівський ТФК ЛНТУ”, затвердженого і введеного в дію 

наказом директора №226 від 30.06.2021р.Вона запопонувала почати моніторинг підготовки  

КМЗ дисциплін за спеціальностями 241”Готельно-ресторанна справа”, 274 “Автомобільний 

транспорт” 

Ухвалили:розпочати моніторинг підготовки КМЗ дисциплін за спеціальностями 

241”Готельно-ресторанна справа”, 274 “Автомобільний транспорт” 

Головва ЦМК:                                                                            Бущук В.Я. 
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